

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ: Ив. Бакаловъ.

Бъдещето и настоящето на Плъвенъ

(за единъ публиченъ диспутъ)

Въ в. „Северно Ехо“ г. председателя на Плъвенската постоянна комисия, следъ като нарича твърденията ми въ миналия брой на „Северна поща“ — „партизанско обругаване“ и „нахална дързост“, ме кани на публиченъ диспутъ, по въпроса какъ „трѣбва“ да се развива Плъвенъ и дали той запада или напредва.

Преди всичко азъ се радвамъ, че моята статия е постигнала целта си, щомъ като едно отговорно лице не лишено отъ даннитъ да бжде добъръ общественикъ, се чувстува предизвикано да се изкаже публично по-повдигнатия въпросъ.

Обаче, азъ съжелявамъ, че това предложение се прави въ такава неучтивна форма и че още отначало при изяснението на въпроса се взема такъвъ нервненъ, да не кажа друга дума, тонъ.

Въпроса за настоящето и бъдещето на града ни не е лесенъ и не може да бжде разрешенъ въ една статия или диспутъ, макаръ на такъвъ диспутъ съ удоволствие бихъ се явилъ.

Две думи за обяснение.

Азъ въ статията си не давахъ рецепти, но направихъ само нѣколко констатации изъ пасивитъ на плъвенскитъ общественици и управници, и под чертахъ инертността на плъвенското обществено мнение. Азъ обяснихъ защо Плъвенъ е „изолиранъ“, а не „западналъ“, както зле ме цитира добросъвестния иначе, мой опонентъ.

Плъвенъ, центърътъ и житницата на северна България, Плъвенъ имащъ всичкитъ обективни данни да бжде цвятящъ търговски, занаятчийски и индустриаленъ центъръ, днесъ, ако не запада, времето е за прѣлъ своето развитие, като изкуствено е поставенъ въ изолирано положение.

Азъ имахъ смелостта да посоча на нѣкой отъ виновницитъ на тази печална, ако мога така да я нарека, действител-

ностъ, съ рискъ да стана не приятенъ.

Азъ изреждахъ факти, които г. Бойчиновъ не опровергава. Азъ напомнихъ и напомнямъ преди всичко за дългитъ на нашитъ мѣстни управници и общественици, който дългъ тѣ сж забравили.

Нека си кажемъ истината въ очитъ. Нека поне сега не замазваме фактитъ, сега когато се касае за бъдещето на града въпросъ, по който партизани, търговци, работници, занаятчи, интелгенция не могатъ да иматъ две мнения — Плъвенъ, съ общи усилия, да крейне, да се развива, да върви напредъ и все напредъ!

Азъ изреждахъ фактитъ не съ цель да ругая нѣкого, а да сепна плъвенското обществено мнение, което споедъ мене за сега е дълбоко заспало.

Ще ми бжде приятно, обаче, ако г. Бойчиновъ публично даде други обяснения на посоченитъ отъ мене факти и констатации, вмѣсто да търси за що съмъ дошелъ отъ Червенъ-Брѣгъ и защо той отъ Садовецъ.

На край явявамъ на г. председателътъ на постоянната комисия, че поканата му приемамъ съ готовност и го моля да се яви на публичното събрание устроено за тази цѣль въ клуба на социалдемократическата организация на 16 декември т. г., 10 часа сутринтъ гдето ще може да се искаже по въпроса. Ако това му е неудобно, азъ съмъ на разположението му, за да уговоримъ мѣсто, датата и начинтъ на диспута.

Д. Д. Дучевски.

Истинско удоволствие е да пушишъ първо **КАРТЕЛЪ** пловдивски приготвени само отъ южно български тютюни.

Предизвиканъ отговоръ

Два позива вече се издаватъ противъ цинцаритъ въ Добруджа и у насъ. Позивитъ сж писани отъ единъ адвокатъ и единъ търговецъ. Авторитъ имъ сж вече известни, макаръ и позивитъ да сж анонимни. Тежко и горко на българския народъ, ако тоя търговецъ — най безбожния лихваръ у насъ, ако именно той пише позиви за ограбването на нашия селянинъ отъ лихваритъ. Той е, но той плаче за да напълни собственитъ си джебове, а адвоката му аккомпанира...

Понеже въ позива сме засегнати и ние чувствително, искаме да зададемъ нѣколко въпроса на тия „плачуци души за благодто народно“ — и нѣщичко да имъ кажемъ:

1. Защо ние трѣбва да бждемъ анкетиранни;

2. Защо властътъ трѣбва да ни забрани извършването на анкети;

3. Г-нъ адвоката не пишели тия позиви само за това, че кмета на с. Г. М. е вече смѣненъ, а клиентелата му отъ това село не е вече „вързана въ кърпа?“ и

4. Г-нъ търговеца не плаща ли напечатването на позивитъ за това, че Янаки Наумовъ е завелъ едно голѣмо гражданско дѣло противъ него...?

Когато се борите противъ една голѣма злина за цѣлото човѣчество — лихварството, защо компрометирате бобрата си съ дребни закачки? Кой ви пречи да се борите противъ цинцаритъ и лихварството, та намѣсвате и насъ?!

И най-невежитъ хора въ Плъвенъ и окръга му сж чели вече, че ние даваме мѣсто на всички, които искатъ да се оплачатъ, че сж ограбени отъ лихваритъ, но ние малко повече познаваме закона за печата и не публикуваме дописки безъ подписъ.

Щомъ ни обвинявате въ защита на Янаки Наумовъ, кажете тогава, кой ни е далъ дописка противъ него и ние не сме я публикували? Или вие искате да хвърлитъ калъ и въ нашето лице за това, че не ви пѣемъ хвалебни пѣсни за „борбата“ ви противъ лихварството? Та какъ да ви съчувствуваме, когато това го вършите отъ злоба и съ користна цель? А г-нъ търговеца — истинския инициаторъ на тия позиви, той именно ли иска да се бори противъ лихварството, когато той е единъ нечуванъ лихваръ! Срамно... много срамно!

Длъжни сме да обърнемъ внимание и на редактора на в. „Забунова земледѣлска защита“, да си направи малко трудъ и прочете 213 и 214 броеве на в. „Плъвенски Новини“, защото нападкитъ му противъ насъ не щѣ му допринесатъ особена полза, тъй като ние не сме му пречили и на него въ борбата противъ лихварството.

Ако е въпроса да пишемъ измислици — това е най-лесно. Бакал.

Занемарено училище

Едно отъ най-занемаренитъ училища въ нашия градъ, въ стопанско откошение, е основното училище „Единство“. То като че ли не фигурира въ списъка на основнитъ училища въ Плъвенъ, и отдавна е изоставено. Училищното настоятелство не полага за него абсолютни никакви грижи. Ако полагаше поне малко такива, още преди години трѣбваше да се загрижи поне за ограждането му. Това училище е построено преди повече отъ 20 години, но за него все пари нѣма, макаръ, повтаряме, за една скромна ограда. Но само това ли е? Нел училището е неизмазано. Клозетитъ му сж цѣли ветрилници: разваленъ покривъ, изпочупена ограда и мръсни. Децата сж принудени да виждатъ неприлични нѣща, защото клозетитъ сж обърнати на градски. Интересно е всичко това, защото, както казваме и по горе — цѣли 20 години отъ какъ е построено, а децата играятъ винаги въ калъта, която предъ училището е заприличала на благо.

Щомъ всичко по-горе изложено е така, каква е цельта и задачата на тия училищни настоятелства?! Нима само да бждемъ избрани, а следъ това да забравимъ дългитъ си!

Не е върно, че въ продължение на толкова много години не е имало пари. Пари е имало, но липсвала е и липсва инициатива! Хората съ инициатива не сж малко у насъ, но тѣ бѣгатъ отъ подобни длъжности, защото когато се проявятъ, ние ги гонимъ; не знаемъ какъ да уважаваме добритъ общественици — малки и голѣми, и за това винаги стоимъ на точката на замръзването.

Бакал.

Пловдивски Картелъ

първо и второ качество най-пушатъ само добритъ пушачи.

Д-ръ ДИМО ЛЕСИЧКОВЪ

Вътрешни и венерически болести

Специаленъ отдѣлъ електротерапия (Диатермия) за лѣкуване на остъръ ставенъ и хронически ревматизъмъ, парализии, невралгии и пр.

Тел. 102. Плъвенъ.

Д-ръ МИНЧО ПОПОВЪ

Гинекологъ-Акушеръ

ПРИЕМА БОЛНИ

КАБИНЕТЪ

до Електрическата централа

плъвенъ.

Цененъ имотъ

два дюкяна, кѣща и дворъ 480 кв. м. — срещу народната банка, се продаватъ на износна цена. Споразумение П. Г. Топуровъ. Популярната банка.

ХРОНИКА

днесъ публикуваме статията на г. Д. Дучевски — отговоръ на г. М. Бойчиновъ.

По независящи отъ насъ причини статията на г. Ив. Миндиликовъ — отговоръ на г. Г. К. Червенковъ ще публикуваме въ идния брой.

Всички кредитни кооперации, които сж искали кредити за стопански нужди на членоветъ си и не сж били удовлетворени, наредено е до клоноветъ на Б. З. Б., да влѣзатъ въ връзка и ги подпомогнатъ незабавно, като имъ се дадатъ каквито кредити желаятъ, стига срѣдствата да се употрѣбятъ за стопански цели.

Сжщото се отнася и за земледѣлицитъ по селата.

Министерството на правосъдието е дало нареждане до окръжнитъ сѣдилища въ страната да представятъ въ министерството списъци за помилване на затворници по случай предстоящитъ празници.

Военно-сѣдебната частъ при министерството на войната е дало сжщо такива нареждания. Ще бждатъ помилвани и осѣдени по З. З. Д. Затворницитъ ще бждатъ помилвани преди Нова година.

На 14 и 16 т. м. ще има интересни стопански беседи.

Следете разлепенитъ афиши.

На 14 т. м., въ земледѣлската катедра съюза на кооперациитъ ще има конференция която ще се занимае съ износна на птици, яйца и кооперативна продажба на тютюнъ. Реферира г. Хр. Цоневъ.

Популярната банка е закупила домътъ на Маргаритови заедно съ обуцарския магазинъ „Букурещъ“ (срещу общината), кждето още въ началото на идната пролѣтъ ще се започне строежа на здание за банката.

декларирането на земитъ и сградитъ за облагане съ данъкъ за периода 1929 — 1933 година е започнало. Срока за подаване на декларациитъ е до 15 януарий 1929 год.

Конгреса на лозаритъ ще се състои на 27. I. 1929 година.

Граждани се оплакватъ, че на едно разстояние 200 — 300 метра отъ града до горно-плъвенскитъ гробища е непроходимо поради прекалено голѣмата калъ.

Има случаи, когато съ голѣми усилия е ставало пренасяне на мъртвитъ до гробищата.

Най-приятнитъ цигари първо качество си оставатъ пакъ Пловския **КАРТЕЛЪ**.

Продава се двуетажна кѣща съ 7 стаи, маза и кухня, въ VII кв. ул. 77 № 32 — срещу домътъ на Д-ръ Прозоровски. Споразумение Симеонъ В. Кутевъ IX. кв.

ЛЪЧЕБЕНЪ ИНСТИТУТЪ

Д-ръ МИКРЕНСКИ

ОТДѢЛЪ:

Хирургия
Гинекология
Акушерство

ОТДѢЛЪ:

Зжболѣчение
Уста и гърло
Лаборатория за изкуствени зжби
Завежда Д-ръ Петковъ.

плъвенъ — срещу Земледѣлската банка.

СМЪРТЪ НА НОВИТЪ ГАЛОШИ!

Правете икономия!

Всички скжсани галоши могатъ да бждатъ поправени съ гаранция, ако се отнесете до работилницата за скжсани галоши на

Иванчо Ангеловъ

(до фотографа Серафимовъ), която се завежда отъ специалистъ майсторъ.

Изработва всѣкакви модерни обувки

КИНО
ЕЛЕКТРА
отъ
понеделникъ
10 того

РЕВОЛЮЦИОННА СВАТБА

КИНО
ЕЛЕКТРА
отъ
понеделникъ
10 того

По пиесата на: **Софусъ Михаелисъ.**
Режисьоръ: **А. В. Зандбергъ** — реализаторъ на: „Танцувай, Шуте!“
Артисти: Гюста Екманъ, Карина Белъ — героитъ на: „Танцувай, Шуте!“
Този шедйовър на германското филмово изкуство е премиранъ отъ Културния институтъ въ Берлинъ.

Публикуваното обявление № 8344 на Плъвенски окр. постоянна комисия въ последния брой на в. „Северно Ехо“, погрѣшно е съобщено, че Търгътъ ще стане на 13 т. м. търгътъ за направата на ветеринарни амбулатории въ гр. Луковитъ и Троянъ, ще стане на 14 т. м.

Състоялата се конференция на гр. общини на 26 м. месецъ въ София, е подготвила новия законопроектъ за градските общини.

Нашата община е била представявана отъ кмета и общинските съветници Г. Одрински и П. Василевъ. Последнитъ сж вземали участие въ развититъ се дебати, като оставали впечатлението, че нашия общински съветъ има най-подготвенитъ хора по въпроса за самоуправлението на общинитъ. Особено впечатление е направила речта на г. Одрински, който е засегналъ сътрудничеството на селскитъ общини къмъ съюза на градоветъ и е начерталъ голѣми промѣни въ бждащото управление на градоветъ. Накрая, кмета Миндаликовъ е направила предлодение следующата конференция да бжде въ Плъвенъ, което се е приело съ акламации.

Нова книга. Въ последнитъ години като една отъ талантливитъ писателки — библиотристка у насъ изпъкна нашата съгражданка г-жа **Рена П. Попова.** Тя се отличава съ своя цвѣтистъ стилъ и изяща форма, а най-вече, че отъ незначителни сюжети винаги е създавала хубави и увлекателни разкази. Преди две години тя издаде първата си книга „**Интимни вечери**“ — разкази; цѣлата критика отбелѣза тогава, че г-жа Попова е единъ великолепенъ майсторъ на изящната форма и стилъ.

Тѣзи дни тя е поставила подъ печатъ втора книга разкази подъ заглавие „**Свѣнка**“ Сюжетитъ сж взети изъ всички слоеве на обществото. Въ тѣхъ се рисуватъ хора, които копнеятъ за щастие въ живота, безъ обаче да могатъ да го постигнатъ. Тѣ сж жалки, измѣчени хора, истински сѣнки въ живота.

Книгата ще бжде луксозно издание, съ травюри отъ известния нашъ художникъ Ас. Поповъ. Пожелаваме й успѣхъ!

Смѣхъ и утѣха

Истина е

— Годеника ми каза, че моето лице прилича като на ангела отъ Рафаель.

— Истина е. Ангела на Рафаела е сжщо така рисуванъ съ бои като тебе.

Точно казано

— Моя мжжъ е сжщински носорогъ.

— Ти се изразявашъ неправилно. Не носорогъ, а рогоносъ.

Сюрпризъ

Малкиятъ Иванчо — моля ти се, мамо, роди ми едно сестриче, само, не казвай на татѣ, за да го изненадаме за празникитъ!

Плъвенска окр. Постоянна комисия

Обявление № 8344.

Понеже обявения въ „Държавенъ вестникъ“ брой 177 отъ 5 ноември т. г. търгъ за направа на ветеринарни амбулатории въ гр. Луковитъ и Троянъ, не се утвърди, понеже се получи високата цена, то на 11 день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, до 10 часа преди обѣдъ въ Плъвенското окр. данъчно управление ще се произведе втори търгъ съ тайна конкуренция. Приблизителна стойностъ за всѣка амбулатория е 305 000 лева.

Тръжнитъ книжа могатъ да се видятъ всѣки работенъ день въ постоянната комисия, а въ деня на търга въ данъчното управление.

Обявлението е публикувано въ брой 200 на „Държавенъ вестникъ“ отъ 3 декември 1928 год.

Търгътъ ще се състои на 14 декември т. г.

гр. Плъвенъ 22 ноември 1928 год.

Югъ постоянната комисия.

Обявление № 1766.

Обявямъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 187 издаденъ отъ Софийски мир. сждъ на 14 II 1925 год. въ полза на Димитъръ Н. Радославовъ повѣр, отъ Плъвенъ противъ Д. Желѣзковъ и др. отъ с. Каменецъ за 2970 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 18 XII 1928 г. ще продамъ въ с. Каменецъ на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ: принадлежащъ на Христо Георгиевъ отъ с. Каменецъ, а именно: 1) 35 кофи ечемикъ по 50 лева, кофата всичко за 1750 лв. 2) 25 кофи жито по 80 лв. кофата, всичко за 2000 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвенъ, 7. XII. 1928 год. И Д. № 2418 отъ 1928 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 2697.

Обявямъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 5841 издаденъ отъ II Плъвен. мир. сждъ въ полза на Асенъ Наумовъ отъ с. Махлата противъ Юрданъ Николовъ отъ Махлата за 3300 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 26 XII. 1928 г. ще продамъ въ общин. управ. с. Махлата на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ: една крачна шевна машина „Науманъ“, оценена за 2500 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвенъ, 8. XII 1928 год. Д. №. 2686 отъ 1925 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

Обявление № 2689.

Известявамъ че отъ 24 декември 1928 год. до 23 януарий 1929 год. до 5 часа следъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, следующитъ недвижими имоти: находящи се въ землището на Плъвенъ а именно: 1) (7) седемъ декара отъ Американско лозе, цѣлото отъ (93) деветъ декара и три ара, находящи се въ землището на гр. Плъвенъ, въ мѣстността „Детковецъ“ при съседни на цѣлото: Петко Нановъ, Денчо Истоуъ Зарковъ, Петко Нановъ и пжтъ, оценено за 1000 лева; 2) нива въ сжщото землище, въ мѣстността „Гривишката бара“ отъ 6 декара и 5 ара, при съседни: Бр. Маджункови Ачко Александровъ и Иванъ Кръстевъ оценена за 700 лева; 3) зеленчуковъ бостанъ, въ сжщото землище и мѣстность отъ 3 декара, при съседни: Бр. Маджункови, Ачко Александровъ и Ив. Кръстевъ оценени за 300 лева; 4) нива въ сжщото землище, въ мѣстността „Гривишкото шосе“ отъ 3 декара и 5 ара, при съседни: общинско пасище, Нейко Даковъ и Велика Ценова оценена за 500 лева; 5) нива въ сжщото землище, въ мѣстността „Ачкара“ отъ два декара, при съседни: Янаки Каралски, Русанъ Коланджиевъ и Антонъ Н. Кузовъ оценена за 200 лева; и 6) зеленчуковъ бостанъ въ сжщото землище, въ мѣстността „Гривишката бара“ отъ 5 ара, при съседни: отъ две страни Нейко даковъ и барата оцененъ за 500 лева.

Горнитъ имоти принадлежатъ на Христо Ачковъ отъ гр. Плъвенъ заложенъ продаватъ се по вискането на Димитъръ Н. Радославовъ и др. повѣреници отъ гр. Плъвенъ за 7500 лв. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 251 издаденъ отъ Плъвенски окр. сждъ.

Надаванието ще почне отъ горната цена.

Разглежданието на книгата и наддаването може да става всѣки присѣственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 7. XII. 1928 год. Д. № 1180 отъ 1927 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски,

Плъвенско окржжно трудово бюро.

Обявление № 3519.

Обявява се на интересующитъ се, че на 20 декември т. г. отъ 9 часа въ Плъвенското окр. данъчно управление ще се произведе търгъ по доброволно спазаряване за доставката на 200 кгр. гонъ на приблизителна стойностъ 27000 лева, и 90 кгр. черъ телешки юфтъ на приблизителна стойностъ 21100 лева. Доставка франко магазина на бюрото — Плъвенъ—15 дена отъ съобщението за възлагане търга. Спазаряването ще продължи до получаване износна за съкровището цена.

Залогъ 10%. Поемнитъ условия и описанията могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ день въ домакинството на бюрото, а въ деня на търга въ данъчното управление. Разноски за публикация, гербъ и др. сж за смѣтка на доставчика.

гр. Плъвенъ, 7 декември 1928 год.

Отъ домакинството.

Обявление № 2695.

Обявямъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 566 издаденъ отъ русен. апелативенъ сждъ въ полза на Страшимиръ И. Наумовъ, отъ Русе противъ Ив. Диковъ Костовъ, отъ с. Махлата за 2000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 26. XII 1928 г. ще продамъ въ Общин. управление с. Махлата на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ:

30 кофи жито оценено по 85 лева — 2550 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвенъ 8. XII. 1928 год. Д. № 867 отъ 1926 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

Обявление № 2698.

Обявямъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 33255 издаденъ отъ Софийски окр. сждъ въ полза на Никола И. Кръстановъ, отъ Плъвенъ противъ Гатю Ангеловъ, отъ Плъвенъ за 112,025 лева и съгласно чл. чл. 910—225 отъ Гражданското сждопроизводство, на 21. XII. 1928 год. ще продамъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ:

1) 25 кутии екстра цигари за 200 лева; 2) 175 кутии I-во качество цигари за 1225 лева; 3) 100 кутии II-ро качество цигари за 500 лева и 4) 140 кутии III-то качество цигари за 560 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плъвенъ, 8 XII 1928 год. Д. № 2106 отъ 928 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

Обявление № 1769.

Обявямъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 172 издаденъ отъ Плъвен окр. сждъ въ полза на Александъръ Янакиевъ, отъ Плъвенъ противъ Александъръ Я. Памиховъ, отъ Плъвенъ за 15000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 24 XII 1928 год. ще продамъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ:

1) Една ржчна машина „Фениксъ“ за 1000 лева; 2) Единъ чамовъ гардеробъ за 500 лева; 3) Единъ чамовъ бюфетъ за 300 лева и 4) 4 букови стола за 160 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 пр. обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвенъ 8 XII 1928 год. Д. № 2732 отъ 1927 год.

I сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 2696.

Обявямъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 2679 издаденъ отъ II Плъвен. мир. сждъ въ полза на Трифонъ Доновъ отъ с. Махлата противъ Гачо Цвѣтковъ отъ с. Махлата за 7000 лв. и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 26 XII 1928 г. ще продамъ въ общин. управ. с. Махлата на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ: 1) 12,000 печени тухли оценени за 3600 лева; 2) 70 парчета салкъмова гора, оценена за 1050 лева; 3) 5 к. м. камани за 250 лева и 4) 20 овце оценени по 100 лева — 2000 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвенъ, 8. XII. 1928 год. Д. № 2679 отъ 1927 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

Кооперативна печатница и книгоезница „Изгрѣвъ“ № 259.